

## INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

Miejska Energetyka Ciepła Piła Sp. z o.o. informuje, że wpłynęło zapytania dotyczące SIWZ Nr 11/2016 na „Budowę rurociągów ciepłych oraz montaż zaworów”:

### Pytanie nr 1

Dotyczy zadania nr 3 ul. Ludowa 11 A-B. Czy należy zdemontować kanał c.o. i rury (bez odcinka pod ulicą) od budynku na długości ok. 43 mb, łącznie z dnem?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ pkt. 4.2. wskazówki do przedmiotu zamówienia: „Do wykorzystania jest istniejący kanał ciepłowniczy, do którego Wykonawca po uprzednim demontażu istniejących rurociągów, podpór oraz wykonaniu podsypki może wprowadzić rurociągi preizolowane. Po hermetyzacji złącz również rurociągi w kanale należy obsypać piaskiem technologicznym. W miejscach zakończeń kanałów należy wymurować ścianki z cegieł lub z bloczków betonowych”. W miejscach demontażu kanałów należy usunąć wierzch kanału bez dna.

### Pytanie nr 2

Czy należy przyjąć opłaty za zajęcia pasów drogowych, terenów miasta oraz projekt organizacji ruchu?

Odpowiedź: Nie należy.

### Pytanie nr 3

Czy na projektowanych trasach należy przyjąć wymianę gruntu (gruz powojenny)?

Odpowiedź: SIWZ nie przewiduje wystąpienia gruzu powojennego na trasie budowanego przyłącza ciepłego. Ewentualny grunt do wymiany pochodzić będzie z nadmiarów ziemi, które pozostaną po wykonaniu robót technologicznych, ponieważ część objętości gruntu rodzimego zastąpiona zostanie rurociągami preizolowanymi oraz piaskiem wykorzystanym na podsypkę i obsypkę.

### Pytanie nr 4

Na trasach przyłączy c.o. są nasadzenia krzewów. Czy należy je odtwarzać i na jakich zasadach?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ pkt. 4.2. wskazówki do przedmiotu zamówienia: „W zakresie zadania nie ma odtworzeń terenów...”. Odtworzenie zieleni, w tym nasadzenia krzewów są częścią odtworzeń terenów i nie są w zakresie zadań 1 – 3.

Dyrektor  
d/s techniczno-eksploatacyjnych  
**PROKURENT**  
*Mirosław Elicki*

